

EGG STAR 85 GLOSS

Appearance : Translucent fluid liquid

Constitution : Aliphatic polyurethane in water emulsion free of solvent, of organotin,

DBT, NMP and NP

pH (Sol.10%) : 8.0 ± 1 Dry content : 30% ± 1 Charge : Anionic

Characteristics

EGG STAR 85 GLOSS is a water based patent top coat, aliphatic polyurethane based, solvent free, fully compatible with water.

EGG STAR 85 GLOSS confers to the leather his gloss superficial lacquering film, with patent aspect, already without requiring final ironing. Obtained film is flexible, with nice non-plastic feel.

Method of Use

To achieve patent look, EGG STAR 85 GLOSS is given pure by roller coater spreading. After intermediate drying, giving multiple serial passages, the leather brings classic caramel icing effect.

Good physical resistance of EGG STAR 85 GLOSS are optimized with addition of crosslinking agents.

Due to its perfect water dilutability and good spreading capacity, EGG STAR 85 GLOSS can be used also by spray, as shine increaser, in addition to the normal shiny top mix.

All information and data herein are accurate at time of this publication and, anyway, they are not to be taken as a warranty. EGG reserves the right to modify them without notice. Work condition and type of material can affect the final results and for this reasons it is responsibility of users to apply such suggestions to their own particular purpose.